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Az új hídbó! mindössze tíz mé­

ter hiányzik. S  ez is már csak 
percekig. Ott úszik a Dunán, a 
Lánchíd felől jön az utolsó híd­
elem. A  Nelly nevű kis motoros 
bárka ördöngös ügyességgel ma­
nőverezik a pontonokon úszó, ha­
talmas acélszerkezettel. S a fel­
lobogózott hídrész most érkezik a 
helyére. Már „csak” fel kell 
emelni, leendő szomszédjaihoz il­
leszteni, csavarozni —  s át lehet 
menni az új Erzsóbet-hídon.

A  part tarkállik az emberek­
től. Sokan kíváncsiak az ünnepé­
lyes pillanatra, amikor kiegészül 
az új híd íve. A híd acél testén a 
vendégek: Prieszol József közle­
kedés- és postaü gyi miniszterhe­
lyettes, a Fővárosi Tanács több 
vezetője, a G anz-M ÁVAG  és a 

j Hídépítő Vállalat vezetői, s a fo- 
| tósok, újságírók népes serege. S 
; persze mindenekelőtt a híd épí­

tői: a G anz-M ÁVAG  és a Híd­
építő Vállalat dolgozói, ó k  eme­
lik ezekben a percekben a he­
lyére a 82 tonnás záródarabot, 
az Ady Endre és a József Atti­
la úszódaruk segítségével.

Tóth János és brigádja, Sán­
dor Elek, Mráz Mihály, Illés 
Gyula és a többiek, már hidak 
sorát építették. Nagy gyakorlat­
tal akasztja be a két daru hor­
gát Wiedermann Mihály és Né­
meth József is. Mint valami kar­
mester, Vogt Károly építésvezető 
irányítja ennek a jól összegya­
korolt hídépítő együttesnek a 
munkáját.

—  Itt már sekély a víz, kissé 
féloldalról kell beemelni ezt a 
hídelemet. Roppant figyelmet 
kíván, hiszen néhány centis el­
térés bajt okozhat —  mondja 
Vogt elvtárs.

Reggel 9 óra 82 perckor kez­
dik emelni az utolsó hídelemet. 
Az egyik oldalát négy, a másik 
oldalát két kötél tartja béklyó­
ban, nehogy valamerre kibillen­
jen. S 10 óra 40 perckor eltűnt 
az utolsó foghíj, teljesen elké­
szült az Erzsébet-híd aoélteste; a 
jelenlevők átmehettek az új hí­
don. Felemelő érzés volt mind- 
annyiunk számára, de különösen 
két embernek Volt nagy pillanat 
ez: Sávoly Pálnak, a híd terve­
zőjének, és Fekete Jánosnak, a 
főépítésvezetőnek, a hídszakma 
két veteránjának.

—- A  francia és a német ká- 
belhidakat tanulmányoztam a 
tervezés előtt, de állíthatom, 
hogy ez, a mi hidunk, korszerű­
ségben vetekszik velük. Különö­
sen a horganykamránál és az 
acélpálya szerkezeténél csinál­
tunk új dolgokat —  mondja Sá­
voly Pál.

—  Sok hidat csináltam már, 
főztük a heluáni Nílus-hidat, de 
izt szeretem a legjobban. Ügy 
srezzük, valamennyi pesti meg­
fordult már itt a parton, nézni, 
aiztatni minket —  bizonykodik 
Fekete János, majd azt magya­
rázza, hogyan terítik végig a hí­
don az úttest aszfaltburkolatát.

Helyén az utolsó hídelem, sok 
száz tenyér tapsra verődik, majd 
átgördítenek egy hordó sört. Az  
új hídon, Pestről Budára. Ünne­
pelnek a munkások. Kilenc óra 32 perc.


